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 بارم راهنمای تصحیح شماره

 2 (5/0)د( همبند           (5/0)ج( تهی          (5/0)   3ب(     (5/0)    72الف(  1

و(    (5/0)هـ( درست          (5/0)د( نادرست           (5/0)ج( نادرست        (5/0)ب( درست      (5/0)الف( نادرست     2

 (5/0)درست  
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کنیم برهان خلف: فرض می 3  2 دانیم مجموع یا تفاضل دو عدد گویا، همواره گویا گویا است. )فرض خلف(. می 3

 است.
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( ) ( )      2 3 2 3  

)گیریم که نتیجه می ) 3  گویا است که برخلاف فرض مسئله است. در نتیجه فرض خلف نادرست بوده و  2 3 

 گنگ است.
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 کنیم:از استدلال بازگشتی استفاده می -1 4

x y z xy yz xz x y z xy yz xz

x y xy x z xz y z yz (x y) (x z) (y z)

          

                

2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

2 2 2 0 0
  

 پذیر هستند.مراحل فوق برگشتاین رابطه بدیهی است و کلیۀ 
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SwH Â÷ÃLö jkø
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       
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1 1 93 2 5 3 2 15 1 0
1 9 1 1 9

5 3 3 5 3 15 9
  

1 

6 .SwH oUï©nqM ½kºIµÃ¤IM pH ¾Ã±ø ï³¼v£¶

(.j¼M kÀH¼i 7 Joñ¶ Ájkø )
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a   35 5 192  
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( ) ?
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 باشند:نهشت میای با هم، همهر دو مقدار برابر به هر پیمانه

x y x x x x k           
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 الف( 10
deg(a) deg(b) deg(c)

deg(d) deg(e) deg(f )
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  
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  abcfdeaب( بله: 

 پ( 
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rpآید: رو به دست میاز رابطۀ روبه pمنتظم از مرتبۀ  -rهای یک گراف تعداد یال 11 q r p  2 1  
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 الف( 12

 

V V V V V3 4 5 6  : مسیر1

 

 

 سازیم، در نتیجه:ب( یک رأس را ایزوله در نظر گرفته و با مابقی رئوس گراف کامل می

q
 

  
 

7
21

2
  

)یال از حالت کامل کمتر دارد.  1گراف  نپ( ای )
 

 
 

1 0
45

2
داریم و مابقی رئوس از  8. در نتیجه دو رأس با درجۀ 

 باشند.می 9درجۀ 
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های ساده از رابطۀ رأس مشخص، تعداد گراف pدر یک گراف ساده با  الف(

p 
 
 22 آید. به دست می 

 های ساده با مابقی رئوس برابر است با:گذاریم، تعداد کل گرافرا کنار می aدر این سؤال ابتدا 

 
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 ها برابر است با:توانیم به دلخواه به یکی از این رئوس وصل کنیم. در نتیجه تعداد کل گرافرا می aحال 

1 02 5  
 ها برابر است با:متصل شده است. در نتیجه تعداد کل حالت fو  b ،c،d ،eهای رأس از رأس 3به  aدانیم ب( می
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 نمره 20مجموع بارم 
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